
ATA DA NONAGESIMA Ç)ITAVA SESSÃO ORDINARIA DA TERCEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, EM 14-.10-2019.
Aos quatorze dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, r-euniu-se, no Plenário
Otávio Rocha do Palácio Aloísio Filho, a Câmara Municipal de Porto Alegre. Às quatorze horas
e quinze minutos, foi realizada a segun~a chamada, na qual registraram presença Alvoni
Medina, Cassio Tiogildo, Cassiá CarPes, De~egado Cleiton, Hamilton Sossmeier, Idenir
Cecchim, José Freitas, João Carlos Nedel, Luciano Marcantônio, Mauro Pinheiro, Mendes
Ribeiro, Moisés Barboza, Mônica Leal, Paulo Brum e Prof. Alex Fraga. Constatada a existência
de quórum, a Presidente declarou abertos os trabalhos. Ainda, durante a sessão, registraram
presença Airto Ferronato', Aldacir Oliboni, Cláudia Araújo, 'Cláudio Conceição, Df. Goulart,
Felipe Camozzato, João Bosco Vaz, Karen Santos, Lourdes Sprenger, Marcelo Sgarbossa,
Mauro Zacher, Márcio Bins Ely, Paulinho, Motorista, Professor Wambert, Reginaldo -Pujol,

, Ricardo Gomes, Roberto Robaina, Toninho do Taxi e Valter Nagelstein. À MESA, foram
encaminhados: b Projeto de Lerdo Legislativo nO222/19 (Processo n° 0501/19), de autoria de
Clàudio Janta; o Projeto de Lei do Legislativo n° 205/19 (Processo'no D441/19), de autoria de
Marcelo Sgarbossa. Também, folapregoado o Process_o SEI nO022.00098(2019-00, por meio
do qual é autorizada Representação Externa de Adeli SeU, no dia quatorze de outubro do
corrente, no evento "Tá na Hora", em Santa Cruz do Sul - RS. A seguir, foi aprovado
Requerimento de autoria de Clàudio Janta, solicitando Licença para Tratar éle Interesses
Particulares do dia quatorze ao dia dezesseis de outupro do corrente, tendo a Presidente
declarado empossado na vereança, em substituição, pelo mesmo período, Toninho do Taxi,
irlformando-o que integraria a Comissã? de Constituição ê Justiça. Na oport~nidade, foram

, apregoadas as seguintes Declarações, informando impedimento de suplentes em assumirem a
vereança do dia quatorze ao dia dezesseis de outubro do corrente: firmada por Cassio Trogildo, '
com relação ao impedimento de Giovane Byl; firmada por Vilmar Fraga da Silya, com relação
a seu impedimento. Em COMUNICAÇÃO DE LÍDER, pronuncjaram-se Prof. Alex Fraga,
Ricardo Gomes e' Mauro Pinheiro. Em continuidade, foi aprovado Requerimento' verbal
formulado por'Toninho do Taxi-,-solicitando alteração na ordem dos trabalhos da presente
sessão. Às quatorze horas e quarenta e quatro minutos, constatada a existência de quórum
deliberativo, foi iniciada a ORDEM DO DIA. Foi aprovado Requerimento de autoria de
Ri~ardo Gomes, solicitando votações em destaque para dispositivos do Projeto de Lei
Complementar do Executivo n° 005/)8 (Processo nO0721/18): para os §§ ·18 e 19 do artigo 5°
da Lei Complementar n° 007/73 constantes no artigo 2° do Projeto; para o artigo 17 do Projeto.
Em Discussão Geral e Votação Nominal, esteve o Projeto de Lei Complementar do Executivo
n° 005/18 (Processo nO0721118), após ser discutido por Ricardo Gomes, em inscrição própria
EYemtempo cedido por João Carlos Nedel, Felipe Camozzato, Profe'ssor Wambert e Reginaldo
Puj 01. Esteve em votação, destacadamente, o § 18 do artigo 5° da Lei Complementar nO007/73
constante no artigo 2° EloProjeto de Lei Complementar do Executivo nO005/18, o. qual, após
ser encaminhado à votação por Ricardo Gomes, Cassio Trogildo, Felipe Camozzato, Idenir
Cecchim, Prof. Alex Fraga e Professor Wambert, teve sua votação suspensa em face da
inexistência de quórum deliberativo. Na ,oportunidade, foi constatada a existência de quórum
deliberativo, em-verificação solicitada por Ricardo Gomes. Às quinze horas e quarenta e dois
minutos, c_onstatada a inexistência de quórum deliberativo; em nova verificação solicitada por
Ricardo Gomes, foi encerrada a Ordem do Dia. Em COMUNICAÇÃO DE LÍDER,
pronunciaram-se Reginaldo Pujol e Moisé,s Barboza. Em COMUNICAÇÕES, pronunciaram-
se Ricardo Gomes, em tempos cedidos por João Carlos Nedel e Márcio Bins Ely, Df. Goulart e
Lourdes Sprenger. Em PAUT A, Discussão Preliminar, estiveram: em I a sessão, o Projeto de
Lei do Executivo nO020/19; em 2a sessão, o Projeto de Resolução nO029119. Durante asessão,
Reginaldo Pujol e Càssio Trogildo manifestaram-se acerca de assuntos diversos. A..sdezesseis
horas e, quatorze minutos, o Presidente declarou encerrados os trabalhos, co_nvocando os
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vereadores para 'a próxima sessão ordinária. Os trabalhos foram presididos por Mônica Leal e
Paulo Brum e secretaria los por Alvon' Medina. Do que foi lavra, ' te Ata, que, após
distribuída e aprovada, e á as~nada p 0:df0 Secretário e pel

"\ ' I

~~~~

. ,

EDFM- TBR- TPFL


